

CONTRACT SECTION, PHQ, NARANGI

CORRIGENDUM-1 FOR OIL E-TENDER GCO 0449 P23

THIS CORRIGENDUM IS BEING ISSUED TO AMEND THE FOLLOWING IN **TENDER NOTICE NO.**: GCO 0449P23 (Services for repair of existing water filtration plant by replacement of inside strainer, filter media, charcoal, pea gravels, sand and cover plate of Water tank at PS4 Sekoni for a period of 3 months):-----

In the PRICE BID FORMAT (SECTION-II), PROFORMA-A, the unit of measurement shall be "KG" instead of "NO" for Service Line No. 10

ALL OTHER	TERMS AND	CONDITIONS	SHALL REMAI	N UNCHANGE	IN THE
ABOVE TEN	DER.				
*********	*******	******	******	******	*****